

## El unionismo recurre a la calle mientras en el exterior aumenta la preocupación

La marcha no condiciona a Puigdemont, para quien insisten en exigir cárcel. Ban Ki-Moon y Annan alertan de la violencia y piden diálogo

A un día de que Carles Puigdemont acuda al Parlament a materializar el resultado del 1-o, el president reafirmó anoche que hará lo previsto en la Ley del Referéndum, sin concretar la fórmula exacta. La marcha del unionismo ayer en Barcelona galvaniza a este sector pero sin cambiar el tablero: se limitan a pedir cárcel para los gobernantes e intervención de la autonomía. En el exterior suena una nueva voz potente pidiendo diálogo: el grupo de Nelson Mandela. >2-5



**ELISENDA ALAMANY,**  
PORTAVOZ DE CATALUNYA EN COMÚ

«Una DUI partiría solamente del 30% de la sociedad catalana»



Quienes no quisieron votar ni dejar votar el 1-o se manifestaron ayer en Barcelona con la rojigualda. J. MANTEROLA | ARGAZKI PRESS

## «Yo te creo», el reconocimiento de la violencia ejercida contra las mujeres

El reconocimiento del dolor y de la violencia padecida como paso previo para la reparación. Ayer, en el marco del acto organizado por el grupo de trabajo Gogoetabidean del Foro Social, varias mujeres pusieron voz a la violencia sufrida en múltiples contextos. Fueron testimonios difíciles

de verbalizar y también de escuchar. Vivencias de situaciones tan duras como la tortura, la violación, la persecución, el maltrato... y, después, el silencio y la impunidad. Es por ello que las impulsoras de este encuentro eligieron como lema «Reconocer la verdad de las mujeres: yo te creo». Desde

Gogoetabidean, subrayaron la necesidad de avanzar hacia el reconocimiento y la reparación. Sobre la mesa pusieron varias reflexiones: el cruce de violencias, también dentro del «llamado 'conflicto vasco' que han golpeado la vida de muchas mujeres en lugares y contextos diferentes». >6-7

ERREPORTAJEA AINARA LERTXUNDI

## «We are not numbers», Gazako gazteen ahotsaren bozgorailu

«We are not numbers», zenbaki hutsetatik harago doan komunikazio proiektu bat da. Web orrialde soil bat gehiago izan nahi du; Gazan bizi diren idazle gazteen ametsak, hitzak, sentimenduak, etsipenak eta ilusioak bildu nahi ditu. «Beraien ahotsa

entzun dadin nahi dute. Okupazioak ezarritako isolamendua hautsi nahi dute», adierazi du ekimen honen sustatzaileak. Gazatik, Ghada Ahmed gazteak idaztea egunerokotasunaren gordintasunean «zerbait freskagarria» dela gaineratu du. >8-9